
Χαιρετισμός

 

Αγαπημένα μου παιδιά,

Για μια ακόμα χρονιά ξεκινάει σήμερα το ταξίδι στον κόσμο της γνώσης και της

καλλιέργειας. Καλείσθε να δουλέψετε, να κοπιάσετε, για να μπορέσετε να ανεβείτε

ακόμα ένα σκαλοπάτι στην αύξηση της μάθησης και της εμπειρίας.

Οι καθηγητές και οι δάσκαλοί σας είναι κοντά σας και πρόθυμοι σάς συνοδεύουν

στην προσπάθεια αυτή για το αύριο της ζωής σας.

Σήμερα ιδιαίτερα βιώνουμε τα αποτελέσματα της γνωστής πλέον οικονομικής

κρίσεως που δεν είναι μόνο οικονομική, αλλά ποικιλόμορφη, με συνέπειες οι οποίες

ταλαιπωρούν όλους μας. Χρειάζεται επανατοποθέτηση σε αληθινούς στόχους,

ειλικρίνεια και γνησιότητα στις διαπροσωπικές σχέσεις μας, αυθεντική αποδοχή

του συνανθρώπου, στήριξη και ουσιαστική αλληλεγγύη μεταξύ μας, κι όλα αυτά

δεν μπορούν να υπάρξουν παρά μόνο κοντά στην Ενορία μας, στο «μπόλιασμα» της

δικής μας ζωής από την αγάπη του Χριστού και ευσπλαχνία Του.

Χρέος σας λοιπόν, είναι να αυξήσετε τις γνώσεις και την προσωπική σας εμπειρία.

Θυμηθείτε και μιμηθείτε τις μέλισσες πού είναι πολύ επιλεκτικές στην διεργασία

τους για την παραγωγή του σπουδαίου προϊόντος τους όπως μας υπογραμμίζει

στην πραγματεία του προς τους νέους ο φωτισμένος παιδαγωγός Μέγας Βασίλειος.

Τούτη την ώρα ας μην ξεχνάμε και τους φιλόστοργους γονείς σας, πού με τους

κόπους καί τις θυσίες τους σας εξασφαλίζουν το «ζῆν», τις οικονομικές καί γενικά

τις υλικές προϋποθέσεις για τις σπουδές σας.

Στην όλη αυτή προσπάθεια οι πόρτες της Ενορίας σας είναι ανοιχτές.

Επιζητούμε, θέλουμε καί ελπίζουμε στην παρουσία σας, ώστε η ψυχική σας

καλλιέργεια και ανάπτυξη με την σχολική μόρφωση να είναι άρρηκτα συνδεδεμένη

με την κατά Χριστόν μόρφωση. Ο αγιασμός ενάρξεως των εκκλησιαστικών

συντροφιών της Ενορίας μας θα γίνει την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου 2014 καί ώρα

10.30 στο Πνευματικό μας Κέντρο (Ι. Βαρβάκη 8 - 1ος Όροφος)

Με την ευχή καλά μου παιδιά εσείς να αναδειχθείτε καλύτεροι από εμάς τους

μεγαλυτέρους σας, εύχομαι εγκάρδια και στη νέα σχολική χρονιά υγεία, δύναμη,

πρόοδο και καταξιωμένη ζωή.

Ο Θεός μαζί σας !!
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